

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Координаційної ради у справах осіб з інвалідністю та з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
від 07 серпня 2023р

Головувала: голова Координаційної ради, заступник міського голови - Христина Грех.

Присутні:

Надія Кукляк – заступник голови Координаційної ради, начальник управління соціального захисту населення;

Ольга Бурій – секретар ради, головний спеціаліст у справах громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи управління соціального захисту населення;

Леся Назаренко – голова Стрийської міської асоціації інвалідів;

Михайло Черепаня – голова Стрийської ГО СМПО ВОІ УТОС.

Відсутні – 5 члени Координаційної ради (Лариса Коваль, Іванна Салдан, Степан Михайлик, Зіновія Кецик, Орислава Янківська).

Порядок денний

1. Щодо пропозицій до проекту Комплексної цільової програми «Створення безбар'єрного простору у місті Стрий».

2. Різне.

Слухали:

1. Інформувала голова Координаційної ради - Христина Грех, яка ознайомила присутніх з порядком денним Координаційної ради у справах осіб з інвалідністю та з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Повідомила, щодо звернення Євгенії Пристанюк до голови Стрийської міської ради стосовно розробки Комплексної міської цільової програми «Створення безбар'єрного простору у місті Стрий». Даний проект передбачає ініціювання змін чи облаштування певних об'єктів інклюзивного та функціонально простору із можливістю залученням представників громадських об'єднань.

Надія Кукляк запропонувала подати пропозиції громадським організаціям для включення у комплексну міську цільову програму до 10 вересня 2023 року в управління соціального захисту населення Стрийської міської ради за адресою: м.Стрий, вул Незалежності, 3

Леся Назаренко, повідомила, що в Стрийській міській асоціації інвалідів відбудеться круглий стіл, де обговорять можливі пропозиції та фотофіксації місць розташованих пандусів та облаштування нових.

Вирішили:

1. Громадським організаціям підготувати пропозиції до Комплексної цільової програми «Створення безбар'єрного простору у місті Стрий» до 10 вересня 2023р.

Голова Координаційної ради

Секретар Координаційної ради



Христина ГРЕХ

Ольга БУРІЙ